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To ∆ίκτυο Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης, σε συνεργασία 
με Υπηρεσίες του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και συνεργάτες
 εντός και εκτός του Πανεπιστημίου, προσφέρει σειρά διαδικτυακών
 σεμιναρίων για φοιτητές και νέους ερευνητές με στόχο την καλύτερη
 κατάρτιση και προετοιμασία για την εργασία τους, με θέμα:

«Ετοιμασία ερευνητικών προτάσεων - Η οπτική γωνία 
  ενός αξιολογητή»

∆ρ. Μάρλεν Ι. Βάσκες
Ομιλήτρια

Τμήμα Χημικής Μηχανικής
∆ίκτυο Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Σύντομη Περιγραφή

«Πήρα το πρόγραμμα!» και «Με έκοψαν οι αξιολογητές! 
∆εν κατάλαβαν τι ήθελα να κάνω. Σαν να μη διάβασαν την πρότασή 
μου» είναι δύο προτάσεις που πολύ συχνά ακούμε στους κύκλους 
ερευνητών. Οι «αξιολογητές» αρκετές φορές παίρνουν τη μορφή 
του αδιάλλακτου και δύσκολου στην επικοινωνία καθηγητή του 
μαθήματος που μας δυσκόλευε. Πιο εποικοδομητικό για μας 
θα είναι οι «αξιολογητές» να πάρουν το ρόλο ενός κριτικού φίλου,
κάποιου που μας νοιάζεται πραγματικά και μας δίνει συμβουλές 
για το πώς να επικοινωνήσουμε καλύτερα την ιδέα μας.

Ποια είναι λοιπόν τα συστατικά μιας πετυχημένης πρότασης; 
Να είναι καλογραμμένη, καινοτόμα; να συμμετέχουν διάσημα 
ονόματα; Να περιλαμβάνει μικρο-μεσαίες επιχειρήσεις; 
Να είναι εφαρμοσμένης έρευνας;

Μια γρήγορη ανασκόπηση για το τι ψάχνουν οι αξιολογητές και πώς 
μπορείτε να επικοινωνήσετε καλύτερα την ιδέα σας. Στόχος του 
σεμιναρίου είναι και να γνωριστούν οι νέοι ερευνητές του 
πανεπιστημίου με στόχο να δημιουργηθεί μια ομάδα που να
υποστηρίζει όλα τα στάδια της συγγραφής ερευνητικών προτάσεων.

Συνοπτικά το εργαστήριο θα απαντά στα εξής:
- Ποια είναι τα συστατικά μιας επικοινωνιακής ερευνητικής πρότασης;
- Τι γυρεύουν οι αξιολογητές;
- Τι να προσέξω στην επόμενη υποβολή;
- Πού μπορώ να απευθυνθώ κατά τη συγγραφή της ερευνητικής 
   μου πρότασης;
- Πώς μπορώ να χρησιμοποιήσω τα σχόλια των αξιολογητών 
   εποικοδομητικά;



Βιογραφικό ομιλήτριας
Η ∆ρ. Μάρλεν Ι. Βάσκες είναι Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό 
στο Τμήμα Χημικής Μηχανικής στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου από το 2012. Από το 2004 έως το 2009 υπήρξε Ερευνήτρια 
στο Εργαστήριο Ιατρικής Εντομολογίας και Λειτουργός σε θέματα
ποιότητας νερών του Υπουργείο Υγείας. Από το 2006 μέχρι το 2015, 
υπήρξε Ερευνήτρια στο Εργαστήριο ΓΑΙΑ Περιβαλλοντικής Μηχανικής 
και του ∆ιεθνές Κέντρου Νερού ΝΗΡΕΑΣ του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
Από το 2017 ηγείται της ερευνητικής ομάδας Oikotoxicologia
www.oikotoxicologia.org και ασχολείται με την ανάπτυξη καινοτόμων 
μεθόδων παρακολούθησης υδάτινων οικοσυστημάτων και αξιολόγησης 
της αποδοτικότητας ανερχόμενων τεχνολογιών επεξεργασίας. 
Έχει συμμετάσχει στην ετοιμασία ή/και διεξαγωγή ερευνητικών 
έργων που έχουν προσελκύσει άνω των 6 εκ. ευρώ από διάφορους
χρηματοδοτικούς μηχανισμούς πχ Horizon, LIFE, Interreg, JPI, ΙδεΚ, 
WHO, IAEA. Τα τελευταία πέντε χρόνια αξιολογεί προτάσεις 
(άνω των 60) στον ρόλο “evaluator” και “rapporteur” για τα προγράμματα 
Marie Curie Independent Fellowships του Horizon2020.


